

5类公安收费项目取消

城市道路违章停放拖车不得收取拖车费停车看管费

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,记者从省发改委获悉,该委日前下发《关于进一步规范我省公安交通管理收费等问题的通知》,决定取消固定电子警察拍照成本费等五类公安交通管理收费项目,同时,对驾驶证可考试费等部分收费标准作适当调整。

通知规定,我省将取消固定电子警察拍照成本费、特种车辆及安全标志收费、进口机动车信息资料核查费、机动车驾驶员报名考试费、违章停放机动车清障费等收费项目。各级公安交通管理部门要规范停车位划分和管理,合理布局,并在显著位置设置禁停警示牌和停车告知牌。机动车辆如果违章停放在快车道、人行道或设有禁停标志的路段,驾驶员又不在现场的,可由交警部门将违章停放车辆拖移至指定地点。凡违章停放车辆驾驶员在现场并主动消除违章行为的,不得强行拖车。除依法实施的行政处罚外,城市道路违章停放拖车不得收取拖车费、停车看管费。

机动车安全技术检验机构对第一次检验不合格的机动车进行复检时也不得收费。具有独立法人资格和机动车安全技术检验资格的社会化安全技术检验机构对机动车检验收取的费用,将实行经营服务性收费管理。

省发改委要求,各级公安交通管理部门应严格按照公布的收费项目和收费标准实施收费,并在收费场所显著位置公布收费项目、收费标准、收费依据。自觉接受价格、财政主管部门的监督检查,接受服务对象和社会监督。

郑东新区用地审批更严

须经主管副主任审核

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)今后,郑东新区用地审批更加严格。昨日,市政府下发“明确郑东新区土地管理工作程序”的通知,郑东新区用地申请需经郑东新区主管副主任审核后,报市国土资源局审批。

加快推进大郑东新区建设

为中原崛起构筑新支撑

(上接第一版)要高度重视“大郑东新区”建设,作为在新的历史条件下推进改革发展的重要任务,要切实抓紧抓好。要加快推进“大郑东新区”建设。徐光春指出,首先,要把“大郑东新区”建设作为推动郑东新区发展的新增长点。经过6年来的发展,郑东新区成为全省的一个闪光点、耀眼标志。但要清醒认识到,郑东新区进一步发展壮大受到各方面制约,要发展大郑东新区,必须进一步转变发展理念、创新发展思路,把郑东新区作为经济社会发展中的一个新增长点而不是一个新城区来建设,使郑东新区成为资金流入的“洼地”、产业集聚的“高地”、社会消费的“热地”。

周四补领失业保险金

俩月共1144元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市失业保险管理中心获悉,为确保失业人员都能安心过年,去年12月及今年1月双月失业金已提前发放到位,因故错过申领的失业人员本周四、周五可前往所属失业保险管理机构补领。

为了让失业人员手里能多点钱置办年货,市失业保险管理中心支出3000万失业保险基金,已于去年底提前发放了2008年12月、2009年1月双月失业金及医疗补助金。但由于失业金发放需要失业人员签字认领后才能



赴苏丹维和部队凯旋抵郑

第一梯队共160名官兵

本报讯(记者 覃岩峰 文丁 友明 图)昨日上午,新郑国际机场,随着一架专机徐徐降落,我国首批赴苏丹达尔富尔维和部队第一梯队160名官兵凯旋。

据了解,应联合国安理会授权和邀请,中国首批赴苏丹达尔富尔维和部队官兵于2007年10月部署到位,成为除非盟以外第一支进入这里的联合国维和部队。

在执行维和任务的14个月时间里,中国维和部队克服了苏丹大选前严峻的安全形势和达尔富尔地区恶劣的自然环境等多种困难,先后圆满完成了基本营区建设、超级营地建设、联非达团直升机场坪和候机区建设、卡尔玛难民营联非达团保护部队部署基地建设、战区过渡营和行政办公室建设完善等多项工作,累计出动人员39750多人次。

86套仪器盯紧畜产品

检测显示质量安全可放心吃

本报讯(记者 刘俊礼 文 许大桥 图)春节临近,畜产品质量安全再次引起市民关注。记者昨日从市畜牧局获悉,我市已实现对畜产品的产中、产中、产后全程质量监控。

据了解,为保证市民食用安全,我市投资500多万元,引进国内外先进仪器设备86台套,具备了全面开展动物病毒病、细菌病等多种动物疫病的检测能力,对所有畜产品进行药物、激素、重金属等残留的检测能力以及



拒收HD90钞票难坏考生

幸遇热心人 换钱解难题

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王辉)艺考报名,一名外地学生以“HD90”开头的人民币被学校以“担心收到假币”为由拒收。在巡防队员和银行工作人员帮助下,这名考生顺利报考。

昨日下午两点多,巡防队员刘玉贤和张全胜巡逻到建设路一所艺术学校门前时,一名女孩向两人求助。女孩说,附近一所艺术类招生考试学校拒收自己的报名费,让她将其中一张面值100元的人民币“再换一张”,她没有多余的钱,家又在成都,十分为难。

两名队员和女孩一起来到该校,报名处一位老师说:“她的钱是HD90开头的,这种钱有假的,收到假钱我们要自己负责,所以就让她再换一张。”听明原因后,巡防队员带着女孩来到附近的工商银行建设路支行。银行职员认真鉴定后,称钱是真的。为了方便女孩顺利报考,工作人员还帮她换了一张不是HD90开头的人民币。女孩激动地再三鞠躬表示感谢。

一天端8个制假窝点

没收不合格食品逾千公斤

本报讯(记者 高凯 通讯员 董小玲)昨日,金水区出动150名卫生监督人员到辖区食品加工作坊、饭店、洗浴场所、超市、农贸市场等展开拉网式排查,8个制假窝点被端,50余家不达标饭店和两家大型超市被执法人员查处,另外没收不合格食品1000余公斤。

督人员联合公安、工商等部门对辖区饭店、超市、食品加工作坊等展开拉网式排查,并同时出动车辆,将查处的不合格食品和制假设施等运至一处,统一进行销毁。

东风渠成孩子溜冰场

提醒:冰面厚薄不均 注意安全

本报讯(记者 张立文 宋晖 图)有人在结冰的东风渠中玩耍,万一冰面较薄,人掉进去咋办啊!昨日下午,一读者向记者反映。

或溜冰或相互追逐、嬉戏。一名负责河道卫生的工作人员说,他劝了大半天,但孩子们仍往河面上跑。“这两天,温差比较大,结冰的河面非常不安全。”



郑州市委党校研究生招生

2009年中央党校继续在郑州市委党校招收在职研究生
招生对象: 郑州市党政机关、企事业单位、军队和武警系统的现职县、处、团级(或相当于县处团级)及以上干部,或者具备党校、高校、科研院所、新闻、出版、政策法规研究部门等单位中级及以上专业技术职称的人员。

非法拘禁逼人传销两人获刑

法官提示:谨防以就业创业为幌诱人传销

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 卫香香 陈君)使用非法拘禁手段迫使他人加入传销下线。昨日,二七区人民法院以非法拘禁罪分别判处传销人员黄庆、黄祥有期徒刑10个月、3个月。法官提示,传销犯罪从“传商品”向“传人头”转变,谨防上当受骗。

开。9月11日上午,黄祥等人陪李金巧看病途中被警察抓获。李金巧被拘禁3天。黄祥供述,限制李金巧的人身自由就是想让她加入传销组织。

公告: 现有河南长金置业有限公司,因新建住宅用气原因,在我局办理天然气工程的建设工程规划许可证,建设位置京广南路,线路走向见图,长度20米,施工方式直埋。

公告: 为有效维护路产路权,进一步规范郑州市区、省道沿线平交道口设置行为,保障道路交通安全和人民群众生命财产安全,依据《中华人民共和国公路法》、《中华人民共和国行政许可法》、《河南省公路路政管理规定》等相关法律法规,现对郑州市境内内、省道沿线平交道口设置相关问题公告如下: